
 

 

ATA Nº 011/2025 DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

SAÚDE, BEM-ESTAR E MEIO AMBIENTE DE 2025. Aos quinze dias do mês de dezembro 

de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e quarenta e dois minutos, no Plenário da Câmara 

Municipal de Francisco Beltrão, realizou-se a 11ª reunião ordinária da Comissão de Saúde, 

Bem-Estar e Meio Ambiente da Câmara Municipal de Francisco Beltrão, sob a presidência 

da Vereadora Aline Biezus, com a presença da Relatora Vereadora Anelise Marx e do 

Secretário Vereador Junior Nesi. A Presidente declarou aberta a reunião, invocando a graça 

de Deus e pela grandeza da Pátria. Em seguida, colocou em discussão a ata da décima 

reunião ordinária da comissão e, não havendo manifestações, a discussão foi encerrada e a 

ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência, a Presidente solicitou ao Secretário que 

procedesse à leitura dos trabalhos constantes na pauta. Foi apresentado o Projeto de Lei nº 

82/2025, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa “Dispõe sobre a implantação de 

medidas de atenção especial a alunos com Diabetes Mellitus Tipo 1 nas instituições de 

ensino e creches públicas e privadas do Município de Francisco Beltrão e dá outras 

providências”. A Presidente colocou o projeto em discussão e, não havendo quem quisesse 

se manifestar, a discussão foi encerrada, sendo a palavra passada à Relatora, Vereadora 

Anelise Marx, para que procedesse o seu parecer e voto, o qual foi favorável à proposição, 

agradeceu a palavra e a repassou à Presidente. Na sequência, a Presidente repassou a 

palavra ao Secretário, Vereador Junior Nesi, para que procedesse o seu voto, o qual foi 

favorável à proposição. A Presidente acompanhou a manifestação da Relatora e do 

Secretário e declarou o seu voto favorável. Nesse momento, a Presidente declarou que a 

proposição recebeu três votos favoráveis e nenhum voto contrário, estando apta para ser 

deliberada em plenário. Na sequência, foi apresentado o Projeto de Lei nº 85/2025, de 

autoria do Poder Executivo, cuja ementa “Ratifica a Primeira Alteração Consolidada do 

Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal da Rede de Urgências do Sudoeste do 

Paraná – CIRUSPAR”. A Presidente colocou o projeto em discussão e, não havendo quem 

quisesse se manifestar, a discussão foi encerrada, sendo a palavra passada à Relatora para 

emissão de parecer e voto, o qual foi favorável à proposição, agradeceu a palavra e a 

repassou à Presidente. Em seguida, o Secretário manifestou-se favorável ao projeto, sendo 

acompanhado pela Presidente. A Presidente declarou que a proposição recebeu três votos 

favoráveis e nenhum voto contrário, estando apta para ser deliberada em plenário. Esgotada 



 

 

a pauta da reunião, a Presidente agradeceu a presença dos membros da comissão e 

declarou encerrada a reunião às treze horas e quarenta e cinco minutos. 
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